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AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS NOVE

HORAS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,  REALIZOU-SE  A

SEXAGÉSIMA SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA.  A SESSÃO  FOI

PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E TEVE A PRESENÇA DOS

SEGUINTES  VEREADORES:  ALEXANDRE  JACINTO,  AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA

NASSAR,  APARECIDO RAMOS ESTEVÃO,  CELSO NICÁCIO DA SILVA,  CLAUDIO SARNIK,

FABIO ALCEU FERNANDES, FABIO RODRIGO PEDROSO, LEANDRO ANDRADE PRETO E

LUCINEIA  DE  JESUS  FERREIRA  DE  LIMA.  AUSÊNCIA  JUSTIFICADA  DA  VEREADORA

TATIANA ASSUITI  NOGUEIRA.  APÓS  SER  CONSTATADO  O  NÚMERO  REGIMENTAL  DE

VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INVOCOU AS

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, O

PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES, FEZ A LEITURA DE

UM  VERSÍCULO  BÍBLICO  E,  EM  SEGUIDA,  A  SEGUNDA-SECRETÁRIA,  VEREADORA

LUCINEIA DE LIMA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI

APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  EM  SEGUIDA,  A  PRIMEIRA-

SECRETÁRIA, VEREADORA AMANDA NASSAR ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS:

PROJETOS DE LEI  Nº  2181/2018  E  Nº  2182/2018,  AMBOS  DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL;  PROJETOS  DE  LEI  Nº  118/2018  E  Nº  122/2018,  AMBOS  DE  AUTORIA DO

VEREADOR FABIO RODRIGO PEDROSO; PROJETO DE LEI Nº 119/2018, DE AUTORIA DO

VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES; E MOÇÃO Nº 12/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR

CLAUDIO  SARNIK.  NA  SEQUÊNCIA,  A  VEREADORA  AMANDA  NASSAR  ANUNCIOU  AS

PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HOUVE VEREADORES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA.

NO ESPAÇO DAS COMISSÕES, O VEREADOR FABIO ALCEU ANUNCIOU A REALIZAÇÃO DE

AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA NO PLENÁRIO DESTE LEGISLATIVO MUNICIPAL,

NO DIA VINTE E SEIS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO, A PARTIR DAS DEZ HORAS,

COM O OBJETIVO DE DEMONSTRAR E AVALIAR O CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS DO

SEGUNDO QUADRIMESTRE DE DOIS MIL E DEZOITO. EM SEGUIDA, PASSOU-SE À ORDEM

DO  DIA:  SEGUNDA DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  2166/2018,  DE

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DOAR

IMÓVEL À COMPANHIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE ARAUCÁRIA, NAS CONDIÇÕES QUE

ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 22/2018,  DE AUTORIA DA VEREADORA LUCINÉIA DE

JESUS FERREIRA DE LIMA. SÚMULA: “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES DE ATENDIMENTO

PREFERENCIAL,  A INCLUSÃO DO SÍMBOLO MUNDIAL DO TRANSTORNO DO ESPECTRO
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AUTISTA (TEA) NAS PLACAS DE ATENDIMENTO PREFERENCIAL E CRIA A CARTEIRA DE

IDENTIFICAÇÃO  PARA  AUTISTAS,  CONFORME  ESPECIFICA”.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI

Nº  29/2018,  DE  AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO  SILVA NASSAR.

SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  GARANTIR  A PRIORIDADE  NO  ATENDIMENTO  MÉDICO  AOS

IDOSOS NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  O  SENHOR  PRESIDENTE,  VEREADOR  BEN  HUR  DE

OLIVEIRA, INFORMOU O POSICIONAMENTO DAS COMISSÕES EXARADO NOS PARECERES

AOS PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO NESTA SESSÃO. LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DE EMENDA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 15/2017, DE INICIATIVA

DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 15/2017, DE

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “INSTITUI TRATAMENTO DIFERENCIADO E

FAVORECIDO A SER DISPENSADO À MICROEMPRESA (ME) E À EMPRESA DE PEQUENO

PORTE (EPP)  NO  ÂMBITO DO  MUNICÍPIO,  NA CONFORMIDADE  DAS  NORMAS  GERAIS

PREVISTAS NO ESTATUTO NACIONAL DA MICROEMPRESA E DA EMPRESA DE PEQUENO

PORTE, INSTITUÍDO PELA LEI COMPLEMENTAR (FEDERAL) Nº 123, DE 14 DE DEZEMBRO

DE 2006, E SUAS ATUALIZAÇÕES, E REVOGA A LEI MUNICIPAL N° 2105/2009”. O VEREADOR

FABIO  ALCEU  COMENTOU  SOBRE  O  OBJETIVO  DESTA LEI,  QUE  É  DIRECIONADA AO

FOMENTO DAS EMPRESAS ENQUADRADAS COMO PEQUENO PORTE NO MUNICÍPIO, E

FALOU  DA  PERPLEXIDADE  QUE  SENTIU  AO  SABER  QUE  ESTA  LEI  ESTAVA  SENDO

ESTUDADA DESDE O ANO DE DOIS MIL E QUATORZE E, APÓS QUATRO ANOS VAI SER

ATUALIZADA, DESTACANDO OS PREJUÍZOS PARA AS EMPRESAS DE ARAUCÁRIA NESTE

PERÍODO,  POR ISSO  A IMPORTÂNCIA DA PRIORIDADE  ÀS  PEQUENAS  EMPRESAS  DO

MUNICÍPIO  E  DA  REGIÃO  NA  CONTRATAÇÃO  COM  O  PODER  PÚBLICO  MUNICIPAL,

CONTRIBUINDO PARA MAIOR MOVIMENTAÇÃO DO COMÉRCIO LOCAL. PARABENIZOU A

COMISSÃO  DA  CÂMARA  QUE  ANALISOU  O  PROJETO  COM  CELERIDADE  PARA  QUE

PUDESSE  SER  VOTADO  NESTA  SESSÃO  PARA  ENTRAR  EM  VIGOR  EM  BREVE.  A

VEREADORA AMANDA NASSAR COMENTOU SOBRE A ANÁLISE FEITA AO PROJETO, ONDE

DETACOU  A FORMAÇÃO  DO  COMITÊ  GESTOR,  JUNTO  COM  OUTRAS  ENTIDADES  DO

MUNICÍPIO,  COM  O  OBJETIVO  DE  FORMALIZAR  ESTA LEI,  QUE  DESBUROCRATIZA O

ACESSO  DAS  PEQUENAS  EMPRESAS  AOS  SERVIÇOS  PÚBLICOS  DE  ARAUCÁRIA.  O

VEREADOR  LEANDRO  PRETO  DESTACOU  A  PARTICIPAÇÃO  DE  PEQUENAS  E

MICROEMPRESAS NAS LICITAÇÕES PROMOVIDAS PELO PODER PÚBLICO NO MUNICÍPIO,
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ENALTECENDO A IMPORTÂNCIA DA LEGISLAÇÃO NO INCENTIVO AO DESENVOLVIMENTO

DAS EMPRESAS ENQUADRADAS NESTA CATEGORIA. O VEREADOR COMENTOU SOBRE

AS EMPRESAS QUE FECHARAM AS PORTAS POR FALTA DE INCENTIVOS FISCAIS, POR

ISSO  DISSE  QUE  ESTA LEI  DEVERÁ  SER  BASTANTE  DIVULGADA PARA ALCANÇAR  A

TODOS OS EMPRESÁRIOS QUE PODERÃO USUFRUIR DESTES BENEFÍCIOS EM TODAS AS

ÁREAS DE COMÉRCIO DE ARAUCÁRIA, VALORIZANDO O NOSSO POVO ARAUCARIENSE. A

VEREADORA AMANDA NASSAR DESTACOU QUE NO PROJETO ESTÁ ESPECIFICADO QUE

A REGIÃO REFERIDA É COMPOSTA PELOS MUNICÍPIOS QUE TEM DIVISAS TERRITORIAIS

COM O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR FOI APROVADO

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  2170/2018,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÕES DE CRÉDITO

COM A AGÊNCIA DE FOMENTO DO PARANÁ  S.A”.  O  VEREADOR  FABIO ALCEU  FALOU

SOBRE  O  OBJETIVO  DO  PROJETO,  QUE  É  PARA AQUISIÇÃO  DE  EQUIPAMENTOS  DE

INFORMÁTICA, E QUE O RECURSO NÃO PODE SER ENDEREÇADO PARA GASTOS COM

OUTRAS ÁREAS, DESTACANDO QUE O EQUIPAMENTO EM USO HOJE PELA PREFEITURA

ESTÁ  OBSOLETO  E  QUE  EM  BREVE  ESTARÁ  CAUSANDO  PROBLEMAS  NO

FUNCIONAMENTO DA REDE DE DADOS DA PREFEITURA. O VEREADOR FABIO PEDROSO

FALOU DA REESTRUTURAÇÃO DA REDE DE INTERNET, QUE É MUITO NECESSÁRIA PARA

A EFICÁCIA  DO  FUNCIONAMENTO  DA REDE  PARA TODO  O  MUNICÍPIO  E  SOBRE  O

SISTEMA QUE É UTILIZADO EM MARINGÁ,  O QUAL NÃO SERÁ MAIS DISPONIBILIZADO

PARA ARAUCÁRIA, DEVIDO À DIFICULDADE DE FORNECER O SUPORTE ADEQUADO PARA

SEU FUNCIONAMENTO. FALOU SOBRE A DECISÃO DE SE FAZER UMA LICITAÇÃO PARA

AQUISIÇÃO DE SISTEMA DE INFORMATIZAÇÃO PARA A ÁREA DE SAÚDE DE ARAUCÁRIA,

ONDE É IMPRESCINDÍVEL PARA A OTIMIZAÇÃO DO CONTROLE DO SERVIÇO OFERECIDO.

O VEREADOR LEANDRO PRETO DESTACOU QUE A ESTRUTURA DE SISTEMA A QUE SE

REFERE O PROJETO É PARA SER UTILIZADO NO SISTEMA INTERNO DA PREFEITURA E

ESTA ESTRUTURA É INDISPENSÁVEL PARA O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. A VEREADORA

AMANDA NASSAR  COMENTOU  SOBRE  OS  DETALHES  DA ESTRUTURA QUE  VAI  SER

ADQUIRIDA PARA O  FUNCIONAMENTO  EFETIVO  DO  SISTEMA DE  INTERNET,  QUE  VAI

ATENDER  TODAS  AS  ÁREAS  DA ADMINISTRAÇÃO  DA PREFEITURA NA QUESTÃO  DA

TECNOLOGIA E  INFORMAÇÃO.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  PELA UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

2171/2018,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  O  PODER
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EXECUTIVO A DOAR IMÓVEIS À COMPANHIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE ARAUCÁRIA,

NAS CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA”.  O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU QUE OS

LOTES  A QUE  REFERE  O  PROJETO  SÃO  NA REGIÃO  DO  ARVOREDO,  ONDE  FORAM

CONSTRUÍDAS UNIDADES  POPULARES  POR VOLTA DO  ANO  DE DOIS  MIL E  DOZE,  E

DESDE ENTÃO ESTAVA PENDENTE DE REGULARIZAÇÃO, O QUE SE CONCRETIZA COM

ESTA LEI, POSSIBILITANDO QUE A PREFEITURA REALIZE AS OBRAS DE INFRAESTRUTURA

NECESSÁRIAS.  A VEREADORA AMANDA NASSAR  DESTACOU  QUE  EXISTE  UM  PRAZO

FINAL PARA A FINALIZAÇÃO DOS TRABALHOS, QUE É TRINTA E UM DE DEZEMBRO DESTE

ANO, ATINGINDO CENTO E SETENTA E QUATRO FAMÍLIAS. O PROJETO FOI APROVADO

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº  267/2018,  DE  AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA

INDICAÇÃO Nº 268/2018, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA

NASSAR.  APROVADA PELA UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO  DA INDICAÇÃO  Nº  349/2018,  DE  AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA

BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  435/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 436/2018, DE AUTORIA

DA  VEREADORA  AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

794/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA

INDICAÇÃO Nº 802/2018, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA

NASSAR.  APROVADA PELA UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO  DA INDICAÇÃO  Nº  819/2018,  DE  AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA

BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  821/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 769/2018, DE AUTORIA

DO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 816/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 817/2018, DE AUTORIA
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DO  VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 818/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 823/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  APARECIDO  RAMOS  ESTEVÃO.  APROVADA  PELA UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 824/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  APARECIDO  RAMOS  ESTEVÃO.  APROVADA  PELA UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 829/2018, DE AUTORIA

DA VEREADORA LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA. APROVADA PELA UNANIMIDADE

DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA INDICAÇÃO  Nº  834/2018,  DE

AUTORIA DA VEREADORA LUCINÉIA DE  JESUS  FERREIRA DE  LIMA.  APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. O VEREADOR FABIO ALCEU FALOU DE SEU PESAR PELA

SITUAÇÃO DO MUSEU NACIONAL QUE SOFREU UM INCÊNDIO QUE DESTRUIU TODO O

ACERVO,  E  DISSE  QUE  AGORA  NÃO  ADIANTA  AS  AUTORIDADES  DO  GOVERNO

ANUNCIAREM  QUE  VÃO  DESTINAR  RECURSOS  PARA A INSTITUIÇÃO,  POIS  GRANDE

PARTE DA HISTÓRIA DO BRASIL FOI  DESTRUÍDA,  PENALIZANDO PRINCIPALMENTE OS

ESTUDANTES QUE SERÃO PRIVADOS DESTE CONHECIMENTO, POR FALTA DE ZELO E

RESPONSABILIDADE  COM  OS  RECURSOS  PÚBLICOS  EVITANDO  OS  DESVIOS  DE

RECURSOS QUE CERTAMENTE OCORRERAM, E DISSE QUE NÃO HÁ INVESTIMENTO QUE

POSSA SER FEITO AGORA PARA RECUPERAR TODO O PATRIMÔNIO HISTÓRICO DO POVO

BRASILEIRO DESTRUÍDO, REAFIRMANDO SEU REPÚDIO A TODOS QUE PARTICIPARAM DO

GOVERNO FEDERAL CAÓTICO, E QUE DEIXA HOJE O PAÍS NA SITUAÇÃO VULNERÁVEL

QUE ESTÁ ECONOMICAMENTE, E QUE POSSIBILITOU ESTA TRAGÉDIA TÃO GRANDE COM

A HISTÓRIA QUE NÃO PODEREMOS DEIXAR PARA NOSSOS FILHOS. APÓS SUA FALA, O

VEREADOR  RETIROU-SE  DA SESSÃO.  O  VEREADOR  LEANDRO  PRETO  DISSE  QUE  A

CULPA TAMBÉM  PODE  SER  ESTENDIDA AOS DEPUTADOS  FEDERAIS  QUE TIVERAM  A

OPORTUNIDADE  DE  ESTAR  NO  GOVERNO  E  FAZER  ALGUMA COISA EM  RELAÇÃO  À

CULTURA NACIONAL E NÃO O FIZERAM. O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA DISSE QUE

OITENTA POR CENTO DOS POLÍTICOS DE HOJE NÃO SE PODE APROVEITAR PARA SE

FAZER ALGUMA COISA PARA O POVO. A VEREADORA LUCINEIA DE LIMA COMENTOU SUA

INDICAÇÃO QUE SOLICITA A INTERCESSÃO DO PREFEITO EM RELAÇAO À MARGINAL DA

BR 476, PRÓXIMO AO JARDIM ALVORADA, QUE SE ENCONTRA EM PÉSSIMO ESTADO DE

CONSERVAÇÃO E CUJA MANUTENÇÃO COMPETE AO DNIT – DEPARTAMENTO NACIONAL

DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES.  FINDADA A ORDEM DO DIA,  PASSOU-SE AO
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ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL, ONDE FEZ USO DA PALAVRA, PRIMEIRAMENTE, O

VEREADOR APARECIDO RAMOS QUE FALOU SOBRE A AUDIÊNCIA REALIZADA NA CÂMARA

SOBRE  MATERIAIS  RECICLÁVEIS,  PARABENIZANDO  A  VEREADORA  AMANDA  NASSAR

PELA PROMOÇÃO DO EVENTO, E FEZ SEU APELO PARA QUE A POPULAÇÃO CONTINUE A

FAZER  A  SEPARAÇÃO  DOS  MATERIAIS.  O  VEREADOR  RELATOU  RECLAMAÇÕES  DO

PESSOAL QUE TRABALHA NO BARRACÃO DE RECICLÁVEIS EM RELAÇÃO A CAMINHÕES

QUE VEM DE FORA DO MUNICÍPIO, INTERFERINDO NO TRABALHO DOS CATADORES DE

PAPEL, MAS O QUE REALMENTE ESTÁ OCORRENDO É QUE A POPULAÇÃO NÃO ESTÁ

SEPARANDO OS MATERIAIS PARA QUE POSSAM SER RECOLHIDOS COM A DESTINAÇÃO

DA RECICLAGEM. O VEREADOR ALERTOU PARA A GRANDE QUANTIDADE DE LIXO QUE É

MISTURADO COM OS MATERIAIS QUE PODERIAM SER RECICLADOS, IMPOSSIBILITANDO

SEU  APROVEITAMENTO.  O  VEREADOR  FABIO  PEDROSO  REITEROU  A SITUAÇÃO  DA

RECICLAGEM EM ARAUCÁRIA,  ONDE NOVENTA E CINCO POR CENTO DOS MATERIAIS

RECICLÁVEIS  ESTÁ SENDO  MISTURADO  COM O LIXO  COMUM,  DIFICULTANDO O SEU

APROVEITAMENTO,  POR  ISSO  A  POPULAÇÃO  DEVE  SER  CONSCIENTIZADA  DESTA

NECESSIDADE  DE  MUDANÇA NA CULTURA DE  NÃO  SEPARAR  O  LIXO.  O  VEREADOR

COMENTOU SOBRE A RUA MIGUEL BERTOLINO PIZZATTO, ONDE VEÍCULOS UTILIZAM DE

ALTAS VELOCIDADES, COM A OCORRÊNCIA DE MUITOS ACIDENTES, E OS PROBLEMAS

QUE FORAM CAUSADAS COM A RETIRADA DAS LOMBADAS QUE PODERIAM CONTROLAR

O  DESRESPEITO  DOS  MOTORISTAS,  MESMO  QUE  O  OBJETIVO  DO  PLANEJAMENTO

FOSSE MELHORAR O FLUXO DO TRÂNSITO, POR ISSO PEDIU UMA REAVALIAÇÃO POR

PARTE DA PREFEITURA.  FALOU SOBRE COBRANÇAS DA POPULAÇÃO EM RELAÇÃO À

SAÚDE E PEDIU QUE A REUNIÃO COM O SECRETÁRIO FOSSE AGENDADA O MAIS RÁPIDO

POSSÍVEL,  PARA  DIRIMIR  DÚVIDAS  DE  VÁRIOS  ASPECTOS  A  CARGO  DAQUELA

SECRETARIA,  DE PESSOAL,  DA CENTRAL DE VAGAS E DE OUTROS PROBLEMAS QUE

ESTÃO SENDO ENFRENTADOS PELOS USUÁRIOS DO SISTEMA. A VEREADORA AMANDA

NASSAR AGRADECEU A COLABORAÇÃO DA SERVIDORA DA CÂMARA MÁRCIA DAMMSKI,

QUE  DEU  O  SUPORTE  PARA  REALIZAÇÃO  DA  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  SOBRE  A

SUSTENTABILIDADE, ASSIM COMO A EQUIPE DE FILMAGEM E TRANSMISSÃO AO VIVO DO

EVENTO,  OS VEREADORES QUE ESTIVERAM PRESENTES E AS  CENTO E SETENTA E

QUATRO PESSOAS QUE ASSINARAM PRESENÇA NA AUDIÊNCIA, O QUE SIGNIFICA QUE

TEM MUITA GENTE INTERESSADA NO ASSUNTO. COMENTOU DA GRANDE IMPORTÂNCIA

DOS MECANISMOS DE TRATAMENTO DOS MATERIAIS RECICLÁVEIS NO MUNICÍPIO E O

GASTO  COM  ESTE  TRABALHO,  ASSIM  COMO  AS  CONDIÇÕES  DE  TRABALHO  DOS
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CATADORES  DE  MATERIAL,  QUE  MERECEM  MELHORIAS  NAS  CONDIÇÕES  DE

DESEMPENHAR  SUAS  ATIVIDADES.  DESTACOU  A  FALA  DE  UM  CIDADÃO  QUE  NA

AUDIÊNCIA DISSE QUE A META É DE RECICLAR CEM POR CENTO DOS MATERIAIS, POIS

HOJE  SÃO  APENAS  CINCO  POR  CENTO  DO  QUE  É  RECOLHIDO,  FICANDO  ASSIM

ESTABELECIDO O DESAFIO DA POPULAÇÃO SE EDUCAR NESTE SENTIDO. O SENHOR

PRESIDENTE,  VEREADOR  BEN  HUR  DE  OLIVEIRA,  FEZ  AS  CONSIDERAÇÕES  FINAIS

SOBRE  A  NECESSIDADE  DA  CONSCIENTIZAÇÃO  DAS  PESSOAS  EM  RELAÇÃO  AO

ASSUNTO  DA SUSTENTABILIDADE,  PARABENIZANDO  A VEREADORA AMANDA NASSAR

PELA REALIZAÇÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA,  BEM COMO FALOU DA IMPORTÂNCIA DOS

PROJETOS APROVADOS NESTA SESSÃO. FALOU DA RESPONSABILIDADE DE OBSERVAR A

FICHA LIMPA DOS CANDIDATOS E A NECESSIDADE DA UNIÃO DA CIDADE PARA SE TER UM

REPRESENTANTE A NIVEL FEDERAL, PARA QUE NÃO SEJA PRECISO FICAR MENDIGANDO

RECURSOS JUNTO ÀS AUTORIDADES FEDERAIS EM PROL DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA.

NA SEQUÊNCIA, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE

DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.


